
Questão Discursiva 03043

Em determinada empresa que explora atividade não essencial para a sociedade, houve deflagração de greve, porque os trabalhadores reivindicavam melhores

condições de trabalho, além de reajuste salarial. Em relação a essa situação, responda aos itens a seguir.

A) Informe o que acontecerá de imediato com o pagamento dos salários dos empregados que aderiram à greve.

B) Se a paralisação fosse oriunda de um lockout, informe o que aconteceria com o salário dos empregados.
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